

РОССИЯ ПОЕТ СО СТУДЕНТАМИ ФКИДО

Певческое объединение НГПУ в лице студентов ФКиДО стало лауреатом 1 степени в номинации «Камерные хоры» VII Всероссийского конкурса академических хоров и вокальных ансамблей «Поющая Россия», проходившего в Томске 27-29 ноября.

В этом конкурсе факультет участвует не первый раз, в прошлом году в региональном туре Анна Дяченко заняла 3 место в сольной номинации «Россия поет».

Конкурс имеет несколько туров. В первом, который проводится заочно, в оргкомитет высылаются исполняемые произведения. Второй тур регионального значения, хотя и носит звание Всероссий-



ского. Именно в нем наши студенты заняли первое место, и будут участвовать в 2011 году в третьем туре, сформированном из победителей региональных этапов. Вероятное место

проведения — Санкт-Петербург. Хором были исполнены произведения И. С. Баха «Jesu Leiden, Pein und Tod» из канцаты № 159; Gerg Sorg «Missa secunda», «Gloria»; Максима Березовского «Литургия святого Иоанна Златоуста», «Приидите поклонимся»; Сергея Рахманинова на стихотворения Михаила Лермонтова «Ангел» и русская народная песня в обработке Афанасия Яценко «Калинка».

— В этом году мы стали участвовать в конкурсе академических хоров и вокальных ан-

самблей, потому что чувствовали отличный потенциал, яркие творческие способности, рвение руководителя хора Афанасия Антоновича Яценко. Помогла поддержка ректора ТГУ Георгия Владимировича Майера — нашему хору был оказан хороший прием. Также участники певческого объединения, как победители конкурса, остались на гала-концерт, где произвели фурор, исполнения «Калинку», — прокомментировала заместитель декана ФКиДО Ольга Викторовна Капустина.

Руководитель хора — Афанасий Яценко.

Хормейстер — Анна Тарасова.

Концертмейстер — Тимофей Казанцев.

Журналисты размышляли о будущем профессии

27 и 28 ноября прошел «II Сибирский форум молодых журналистов», в котором приняли участие студенты отделения журналистики ИФМИП НГПУ. Форум был организован администрацией Новосибирской области, АНО «Масс-Медиа-Центр», Управлением по делам молодежи Новосибирской области, при поддержке Союза журналистов России, ФГОУ ВПО «СибАГС».

Форум открыл ректор СибАГС Евгений Александрович Бойко. Он и задал направления в обсуждениях, сказав, что он газет не читает, а в основном пользуется информацией в Интернете. Также Евгений Александрович затронул тему инноваций: «От вашей деятельности, от каждого человека теперь зависит, какое будет будущее страны».

На форуме были представители не только всех регионов Сибири (Новосибирск, Красноярск, Томск, Омск, Барнаул, Ханты-Мансийск и т. д.), но и из Магнитогорска и Москвы.

Два дня молодые журналисты участвовали в обсуждениях. Поскольку страной был взят курс на инновационное развитие, немало времени было уделено принципам освещения инноваций в различных сферах жизни, а также формированию в России гражданского общества. Главным вопросом было умение журналиста отвечать современным требованиям и рынку, и профессиональной среды.

Второй день был богат на мастер-классы. Очень познавательным, как по теории, так и по практике журналистики, был круглый стол «Новые коммуникационные технологии и журналистика». Провел его руководитель портала «Сибкрай.ru» К. А. Антонов. С аспектами профессиональной деятельности в Интернете журналисты постоянно знакомятся. Были затронуты темы морали и «поспевания» за обновляющимися технологиями. Для ос-

вещения инноваций на телевидении был проведен мастер-класс: «В эфире: территория инновационного развития». Спикером была действительный член Европейской академии телевидения и радио О. А. Пасько. Примечательно то, что молодые журналисты могли общаться со спикерами не только во время круглого стола или мастер-классов, но и во время перерывов каждый мог обратиться к мэтру со своим личным профессиональным вопросом.



Минусами порой были затянутость дискуссий и отсутствие четких выводов. Но многие сошлись на том, что информационное пространство меняется, появляются новые коммуникационные технологии, и журналистам необходимо их осваивать.

На форуме были подведены итоги конкурса «Молодежь за инновации!». Прак-

тически в каждый из перечисленных городов с ребятами уедут дипломы различных степеней.

В течение двух дней ребята не только обсуждали профессиональные вопросы, но и знакомились друг с другом, общались. Этому способствовала организованная культурная программа. Были проведены «Вечер знакомств» и экскурсия «Вечерний Новосибирск».

Координатор проекта Елена Базитова: «Идея форума возникла очень давно у нашего главного организатора и идеального вдохновителя Раисы Алексеевны Жмодик. В прошлом году мы пришли к пониманию, что форум необходим. Этую идею поддержали председатели многих Союзов журналистов, определились с датой и начали работу по подготовке.

Форум — это уникальная площадка для живого общения представителей СМИ, ведь, как правило, журналисты сидят за своими компьютерами дома, на работе и не имеют возможности поделиться своим личным опытом и знаниями. СМИ пишут, рассказывают обо всем и обо всех, но вот о самих СМИ зачастую они не говорят, потому что это интересно только им, журналистскому сообществу. А на форуме появилась возможность высказать, поделиться мыслями, узнати, как живут, развиваются СМИ в соседних регионах. На мой взгляд, это очень полезное мероприятие для журналистов в плане расширения кругозора, получения опыта и развития дополнительных навыков».



полосу
подготовила
Анастасия
Федорова

